



В Алтайском крае бывший воспитатель детского сада признана виновной в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности и повлекших гибель воспитанника дошкольного учреждения

Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшей 37-летней воспитательнице детского сада «Березка» Чарышского района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что днем 5 августа 2015 года в селе Чарышском Чарышского района 5-летний мальчик, находясь в помещении детского сада и оставленный без присмотра воспитателя образовательного учреждения, при игре проглотил пластмассовый элемент мозаики. Ребенок скончался в результате асфиксии.

После случившегося воспитатель, а также заведующая детским садом были уволены из образовательного учреждения. При рассмотрении представления следователя об устранении обстоятельств, способствовавших совершению преступления, специалист комитета по образованию администрации Чарышского района привлечена к дисциплинарной ответственности.

Приговором суда ей назначено наказание в виде 1,6 лет лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

20 Января 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1007397>